
Математика Пример 1

† Хонконг (САР) 98 (0,6) 

Корея 96 (0,9) 

Япония 95 (0,9) 
3 Сингапур 94 (1,0) 
2 Литва 93 (1,3) 
2 Латвия 93 (1,3) 
† Северна Ирландия 92 (1,3) 

Ирландия 90 (1,3) 
† Белгия (Фландрия) 89 (1,2) 

Полша 88 (1,6) 
2 Русия 88 (1,5) 

Китайски Тайпе 88 (1,7) 

Чехия 87 (1,5) 

Австралия 87 (1,5) 

Австрия 86 (1,4) 

Финландия 86 (2,0) 
† Норвегия (5) 86 (1,7) 
2 Англия 84 (1,8) 
2 Португалия 84 (1,5) 
≡ Нидерландия 84 (1,9)

Кипър 84 (1,7) 

Швеция 83 (1,8)
Испания 82 (1,9)
Унгария 82 (2,3)

† САЩ 82 (1,3)
Германия 82 (1,9)

† Дания 82 (1,7)
2 Турция (5) 81 (2,3)

Азербайджан 81 (1,7)
TIMSS средно 81 (0,3)
Малта 80 (1,7)

2 Словакия 80 (1,9)
Хърватия 80 (2,1)
Италия 79 (2,1)

2 Нова Зеландия 79 (1,8)
2 Канада 77 (1,5) 
2 Сърбия 75 (3,3)

България 74 (2,6) 

Франция 71 (2,1) 

OAE 69 (0,7) 

Иран 69 (1,9) 

Бахрейн 64 (2,5) 

Катар 63 (2,6) 

Оман 61 (1,8) 
1 Грузия 61 (2,9) 
2 Казахстан 60 (2,3) 

Чили 59 (2,2) 

Армения 57 (2,9) 

Албания - -
Босна и Херцеговина - -

2 Косово - -
Кувейт - -
Черна Гора - -
Мароко - -
Северна Македония - -

2 Пакистан - -
2 Филипини - -
2 Саудитска Арабия - -

Южна Африка (5) - -





Показан е правилният отговор (за код 10), който носи 1 точка.

Процент, значително по-висок от средния за страните
Процент, значително по-нисък от средния за страните

Съдържателна област: Данни
Познавателен процес: Приложение
Формат: Със свободен отговор (1 точка)

Страна
Процент на 

верните 
отговори



Математика Пример 2

3 Сингапур 97 (0,7) 

Кипър 93 (1,2) 

Ирландия 92 (1,4) 
† Северна Ирландия 91 (1,6) 
† Дания 91 (1,5) 
† Хонконг (САР) 90 (1,9) 
≡ Нидерландия 90 (1,3) 

Малта 90 (1,4) 

Албания 90 (1,8) 

Полша 90 (1,2) 
† Белгия (Фландрия) 89 (1,5) 
2 Латвия 89 (1,6) 
2 Англия 88 (1,8) 
† Норвегия (5) 88 (1,9) 

Австралия 86 (1,8) 
2 Литва 86 (1,7) 
2 Косово 86 (1,9) 

Германия 85 (1,8) 
2 Казахстан 84 (1,7) 
2 Португалия 84 (2,0) 

Финландия 82 (1,8) 

Унгария 81 (1,7) 

Мароко 81 (1,9) 

Азербайджан 79 (2,0) 
2 Нова Зеландия 79 (1,9) 

България 78 (2,4) 

Северна Македония 77 (2,4) 
2 Русия 77 (2,3) 

Австрия 77 (1,9) 

Швеция 76 (2,2) 

Италия 73 (2,5)
2 Канада 72 (1,8)

Франция 72 (2,4)
TIMSS средно 70 (0,3)
Оман 70 (2,0)
Корея 69 (2,3)
Иран 68 (2,2)

2 Турция (5) 67 (2,7)
Чехия 66 (2,6)
Испания 65 (2,5) 

2 Словакия 62 (2,8) 
† САЩ 60 (1,5) 

Китайски Тайпе 59 (2,4) 
2 Сърбия 58 (2,5) 

Бахрейн 57 (2,4) 

Япония 56 (2,5) 

OAE 55 (1,2) 

Хърватия 54 (2,9) 

Южна Африка (5) 54 (1,9) 

Кувейт 52 (2,6) 

Черна Гора 52 (2,0) 

Чили 51 (2,6) 

Армения 49 (2,5) 

Катар 41 (2,6) 
2 Саудитска Арабия 40 (1,9) 
1 Грузия 31 (2,7) 

Босна и Херцеговина 30 (2,0) 
2 Пакистан 18 (4,7) 
2 Филипини 13 (1,9) 





Показан е правилният отговор (за код 10), който носи 1 точка.

Процент, значително по-висок от средния за страните
Процент, значително по-нисък от средния за страните

Съдържателна област: Геометрични форми
Познавателен процес: Приложение
Формат: Със свободен отговор (1 точка)

Страна
Процент на 

верните 
отговори



Математика Пример 3

Япония 79 (1,6) 

Сингапур 79 (1,6) 

Корея 71 (2,2) 

Латвия 70 (2,2) 

Финландия 67 (1,9) 

Чехия 66 (2,8) 

Русия 65 (2,0) 

Полша 65 (1,9) 

Китайски Тайпе 65 (2,3) 

Литва 64 (2,5) 

България 63 (2,9) 

Северна Ирландия 63 (2,8) 

Ирландия 61 (2,4) 

Словакия 61 (2,3) 

Сърбия 59 (2,3) 

Хонконг (САР) 59 (2,7) 

Кипър 57 (2,4)
Белгия (Фландрия) 56 (2,1)
Унгария 56 (2,1)
Хърватия 56 (2,8)
Англия 55 (2,7)
САЩ 55 (1,6)
Азербайджан 54 (2,5)
Австрия 54 (2,2)
Норвегия (5) 54 (2,9)
Швеция 53 (2,4)
TIMSS средно 53 (0,3)
Казахстан 53 (2,2)
Австралия 52 (2,5)
Нидерландия 51 (2,5)
Португалия 51 (2,3)
Германия 50 (2,6)
Нова Зеландия 50 (1,9)
Грузия 49 (3,0)
Дания 48 (2,4) 

Франция 48 (2,5) 

Армения 47 (2,0) 

Турция (5) 47 (2,4) 

Испания 45 (2,4) 

Канада 42 (1,8) 

Малта 40 (1,8) 

Италия 40 (2,4) 

Бахрейн 38 (1,8) 

OAE 37 (0,9) 

Иран 33 (2,0) 

Катар 30 (2,2) 

Оман 29 (2,0) 

Чили 23 (1,8) 

Албания - -
Босна и Херцеговина - -
Косово - -
Кувейт - -
Черна Гора - -
Мароко - -
Северна Македония - -
Пакистан - -
Филипини - -
Саудитска Арабия - -
Южна Африка (5) - -





Процент, значително по-висок от средния за страните
Процент, значително по-нисък от средния за страните

Страна
Процент на 

верните 
отговори

Съдържателна област: Числа
Познавателен процес: Приложение
Формат: С избираем отговор (ключ Г)



Природни науки Пример 1

Финландия 88 (1,4) 

Корея 87 (1,6) 

Сингапур 85 (1,2) 

Китайски Тайпе 85 (1,5) 

Хонконг (САР) 83 (2,1) 

Русия 82 (2,1) 

Литва 82 (1,9) 

Швеция 81 (1,7) 

Ирландия 80 (1,9) 

Латвия 80 (2,0) 

Англия 77 (2,1) 

Северна Ирландия 76 (2,0) 

Сърбия 76 (2,3) 

Австралия 76 (2,1) 

Унгария 75 (1,9) 

Белгия (Фландрия) 74 (2,2) 

Дания 73 (2,0) 

Полша 72 (1,8) 

Италия 72 (2,6) 

Германия 72 (2,2) 

Нова Зеландия 72 (2,0) 

Канада 72 (2,1) 

САЩ 71 (1,4) 

Норвегия (5) 71 (2,2) 

Словакия 70 (2,1) 

Хърватия 70 (2,8)
Нидерландия 70 (2,4)
Чехия 69 (2,2)
Казахстан 68 (1,9)
Кипър 68 (1,8)
Австрия 67 (2,2)
Испания 67 (2,1)
TIMSS средно 66 (0,3)
Малта 66 (2,2)
Япония 66 (2,2)
България 65 (2,8)
Албания 64 (2,3)
Бахрейн 63 (1,8)
Португалия 62 (1,9) 

Иран 61 (2,3) 

OAE 61 (0,8) 

Турция (5) 60 (2,6) 

Азербайджан 60 (2,2) 

Босна и Херцеговина 58 (2,1) 

Франция 58 (2,1) 

Грузия 55 (2,7) 

Катар 54 (2,2) 

Косово 54 (2,2) 

Черна Гора 53 (2,1) 

Оман 53 (1,8) 

Северна Македония 51 (3,0) 

Чили 50 (2,1) 

Саудитска Арабия 49 (2,3) 

Армения 48 (2,4) 

Южна Африка (5) 47 (1,5) 

Кувейт 45 (2,1) 

Мароко 41 (2,0) 

Пакистан 39 (4,7) 

Филипини 36 (2,0) 





Процент, значително по-висок от средния за страните
Процент, значително по-нисък от средния за страните

Страна
Процент на 

верните 
отговори

Съдържателна област: Физика и химия
Познавателен процес: Приложение
Формат: С избираем отговор (ключ Г)



Природни науки Пример 2

3 Сингапур 84 (1,4) 

Армения 79 (1,8) 
2 Казахстан 71 (2,6) 

Кипър 67 (2,4) 
2 Русия 67 (2,2) 
2 Турция (5) 67 (2,6) 
2 Сърбия 66 (2,7) 

Чехия 64 (1,7) 

Италия 63 (2,6) 
2 Словакия 62 (2,3) 

Унгария 62 (2,3) 

Хърватия 62 (2,6) 

Бахрейн 60 (1,5) 

OAE 58 (1,1) 

България 57 (2,6) 

Оман 56 (2,1) 

Черна Гора 55 (1,9) 
† Норвегия (5) 55 (3,0) 
2 Косово 55 (2,6) 

Малта 52 (2,2) 
† САЩ 52 (1,6) 

Австралия 51 (2,2) 

Катар 51 (3,0) 

Швеция 50 (2,4)
Полша 50 (2,6)
Финландия 49 (2,0) 

2 Португалия 48 (2,3)
2 Латвия 47 (2,3)
2 Литва 47 (2,7)
2 Саудитска Арабия 46 (2,0)
2 Канада 46 (1,3)

Кувейт 46 (2,3)
TIMSS средно 45 (0,3)
Албания 39 (2,8) 

2 Англия 38 (2,6) 

Северна Македония 38 (3,3) 

Босна и Херцеговина 38 (2,4) 

Франция 37 (2,2) 

Япония 37 (2,3) 

Корея 37 (2,4) 

Иран 35 (2,5) 

Ирландия 34 (2,1) 
† Дания 34 (2,4) 
2 Пакистан 34 (3,6) 

Азербайджан 33 (2,0) 
2 Нова Зеландия 32 (2,0) 

Испания 32 (2,2) 
1 Грузия 31 (2,7) 
≡ Нидерландия 30 (2,3) 
† Северна Ирландия 29 (2,4) 

Австрия 27 (2,4) 

Южна Африка (5) 27 (1,6) 

Мароко 27 (2,0) 

Германия 23 (1,9) 
† Хонконг (САР) 23 (2,3) 

Чили 20 (2,0) 
† Белгия (Фландрия) 18 (1,7) 
2 Филипини 15 (1,5) 

Китайски Тайпе 10 (1,2) 





Показан е примерен правилен отговор (за код 10), който носи 1 точка.

Процент, значително по-висок от средния за страните
Процент, значително по-нисък от средния за страните

Страна
Процент на 

верните 
отговори

Съдържателна област: Биология
Познавателен процес: Разбиране
Формат: Със свободен отговор (1 точка)



Природни науки Пример 3

България 69 (2,3) 

Корея 56 (2,3) 
3 Сингапур 54 (2,0) 

Китайски Тайпе 45 (2,2) 

Швеция 45 (2,6) 
† Норвегия (5) 44 (2,2) 

Финландия 43 (1,7) 
2 Словакия 42 (2,3) 
2 Сърбия 40 (2,7) 
† САЩ 40 (1,8) 
† Хонконг (САР) 40 (2,6) 
† Дания 40 (2,4) 
† Северна Ирландия 39 (2,8) 

Австрия 38 (2,9) 

Германия 38 (2,3) 

Австралия 37 (2,3) 
2 Англия 37 (2,7) 

Япония 37 (1,9) 
2 Русия 37 (2,4) 

Полша 37 (2,2) 

Франция 36 (2,8) 

Бахрейн 35 (1,8) 

Ирландия 35 (2,1) 

Чехия 34 (2,2)
Испания 34 (1,7) 

Малта 33 (2,1)
Италия 31 (2,6)
Унгария 31 (2,0)

2 Нова Зеландия 31 (1,6)
2 Португалия 31 (2,2)
2 Канада 31 (1,9)

TIMSS средно 30 (0,3)
Кипър 30 (2,5)

† Белгия (Фландрия) 29 (2,2)
OAE 28 (1,1) 

≡ Нидерландия 27 (2,1)
2 Латвия 27 (2,1)

Черна Гора 26 (2,1) 

Хърватия 26 (2,0) 
2 Литва 26 (2,3) 

Чили 24 (2,0) 

Албания 22 (2,4) 

Армения 22 (1,8) 

Оман 22 (2,0) 

Иран 22 (1,8) 
2 Турция (5) 20 (1,7) 
2 Саудитска Арабия 20 (1,4) 

Катар 19 (2,1) 

Мароко 16 (2,0) 
1 Грузия 16 (2,2) 

Босна и Херцеговина 15 (1,5) 

Кувейт 15 (1,9) 

Южна Африка (5) 15 (1,1) 

Азербайджан 14 (1,4) 
2 Казахстан 13 (1,6) 

Северна Македония 13 (1,8) 
2 Пакистан 10 (2,3) 
2 Филипини 6 (0,9) 
2 Косово 5 (1,3) 





Процент, значително по-висок от средния за страните
Процент, значително по-нисък от средния за страните

Показан е правилният отговор (за код 10), който носи 1 точка.

Страна
Процент на 

верните 
отговори Формат: Със свободен отговор (1 точка)

Познавателен процес: Приложение
Съдържателна област: Биология


